


•

•

•

•

•

•

•

•

•
























	Dia 1: Rapportage Team Teylingen
	Dia 2: Achtergrond
	Dia 3: Helft van de respondenten vindt dat de gemeente een actieve rol moet pakken bij het verduurzamen van woningen.
	Dia 4: Ruim twee op de vijf vinden ruimte bieden voor bijzondere woonvormen met zorg het belangrijkst.
	Dia 5: Circa driekwart vindt dat er meer ruimte moet worden geboden voor sociale aangelegenheden in het centrum.
	Dia 6: Drie op de vijf vinden dat op bedrijventerreinen ook ruimte is voor functies zoals sportschool, recreatie, kantoren en detailhandel.
	Dia 7: De helft van de respondenten vindt het bollengebied mooi zoals het nu is en is voor behoud bestaande bollenareaal.
	Dia 8: Helft respondenten is voor een rustig Kagerplassengebied en van mening dat het cultuurhistorisch karakter van het gebied beschermd moet worden.
	Dia 9: Twee derde vindt dat windturbines of zonnevelden enkel langs infrastructuur mogen worden geplaatst.
	Dia 10: Respondenten noemen onder andere aandacht voor natuur/ groenontwikkeling in wijken en de inrichting van de dorpscentra als suggesties.
	Dia 11: Achtergrond
	Dia 12: Bijlage: Profiel respons (n=836)
	Dia 13: Bijlage: Profiel respons (n=836)

